
SDĚLENÍ  FARNÍKŮM V TÝDNECH    
od  3.9. do 10.9 2023 

 
Od dnešní neděle platí nový pořad bohoslužeb 

v Poděbradech a v okolních farnostech. 
Vše je vyvěšeno na vývěskách                                                      
a na farních web.stránkách.                                            

Věnujte tomu, prosím pozornost! 
 
NE 3.9. – dnes odpoledne v 16hod bude na farní  

zahradě opékání a setkání dětí a jejich       
doprovodu. – Všechny srdečně zveme a těšíme se 
na Vás! Buřtíky každý s sebou, o ostatní se postará 
proboštský úřad. 

 

Rádi dnes požehnáme školákům a studentům školní 
potřeby a také jejich hlavičky!! 

 

K výuce náboženství, prosím přihlašujte své děti                           
v Poděbradech u pí Jany Kubínové                                     
v Opočnici u pí Věry Blažkové.                                                    
Termíny výuky budou včas oznámeny. 

 

SO 9.9.                                                                                              
NE 10.9. – DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ                                     
Kostel bude otevřený od 9:00 do 16:00  - komentované 
prohlídky budou podle rozpisu. 

 

 

 



 

POZVÁNÍ:                                                                                         
V sobotu 16.9. zveme všechny farníky na pouť a farní 
výlet do Čihoště a Želivského kláštera. Informace jsou 
uvedeny na vývěskách a farních web.stránkách. 

Přihlašovat se můžete na listině vzadu v kostele                               
– do příští neděle. 

 

DOBRÝ NÁPAD:   

Rádi bychom teď po skončení prázdnin a dovolených 
vytvořili  „MOZAIKU  Z  CEST“  - výstavu obrázků z míst, 
která jste o dovolené navštívili – a kde se Vám líbilo. 

Hezké by byly samozřejmě fotky z duchovních cest, 
z Lisabonu, nějakého poutního místa, nebo foto 
z návštěvy  krásné baziliky, případně jakýchkoliv 
zapomenutých kostelíků… ale klidně možná i jakákoliv 
dovolená, moře, příroda, brigáda… prostě kde se komu 
srdce zachvělo… 

Kontaktní osoba: Andrea Rožánková.                                          
Domluvte se s ní buď osobně, nebo fotky z míst, které 
jste letos navštívili prosím pošlete přes whatsapp:  
602 503 981.                                                                                    
Tento nápad je samozř. anonymní!                                                          
– Jen prosíme o sdělení, kde to místo je.                              
DĚKUJEME! 


